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Minižactvo U11 dvakrát vítězně v derby se Svitavami!

K dalšímu zápasu jsme vycestovali do Svitav. Před třemi týdny naše Minižactvo U12 ve Svitavách dvakrát
zvítězilo, a hlavně podalo velmi dobrý výkon. Hned 3 hráči a jedna hráčka toto utkání také hráli.

Náš cíl byl jasný, zopakovat výsledek, ale hlavně výkon a zápas si užít. K tomuto utkání nás ještě
posílil Dominik Suchomel, který si tak měl možnost zahrát svoji věkovou kategorii. Sestava silná,
nálada dobrá, hráčů 10, takže pěkně na dvě pětky a mohli jsme jít na to. Už dopředu jsme se
rozhodli, že hráče opět rozdělíme do pětek podle věku, ročník 2008 první a 2009 a 2010 do

druhé pětky. Ale opět nám to nevyšlo, jelikož hráčů ročníku 2008 jsme měli zase jen čtyři. No tak snad třeba
příště.

10.11.2018 TJ Svitavy - ADFORS Basket Litomyšl 44:66 (2:28 20:39 23:55)
Dominik Suchomel - 20, Bohdana Metyšová - 10, Tadeáš Tichý - 8, Tomáš Hanuš - 6,
Adam Kodýtek  - 6, Lukáš Peřina - 4, Adam Severa - 4, Pavel Vacek - 4, Šimon Grujbár - 2,
Dominik Hodek - 2

Do zápasu jsme vstoupili ve velkém stylu a naše první pětka nedala soupeři žádnou šanci. Kvalitní obrana,
pestrá hra v útoku, a byť je svitavská tělocvična opravdu malá, tak akce byly pohledné a po sérií dobrých
přihrávek jsme zakončovali mnohdy sami do koše.  Výsledek po první čtvrtině 28:2. Dobrá práce. Do druhé
čtvrtiny jsme vstoupili také velmi dobře, avšak postupně jako by na naše hráče dopadl vetší respekt ze soupeře
a malinko se nám vytratila chuť se porvat o míč. Čtvrtinu jsme prohráli 11:18, ale průběžný výsledek stále
hezký, 39:20. Ve třetí čtvrtině naší první pětce zvlhnul střelecký prach. Koše nám nepadaly ani z nájezdů sami
na koš. I když jsme čtvrtinu vyhráli 16:3, nebylo to ono. Skóre jsme navýšili na 55:23. Poslední čtvrtinu jsme
sice prohráli nejvíce za oba dva zápasy, a to 11:21, ale na hráčích po kratší promluvě během přestávky bylo
vidět, že více chtějí, snaží se a opravdu makají, jen to skóre tomu bohužel neodpovídalo. (Ale počkej si. Čti dál a
uvidíš.) Finální výsledek 66:44.

10.11.2018 TJ Svitavy - ADFORS Basket Litomyšl 28:76 (0:30 9:39 20:51)
Tadeáš Tichý - 16, Bohdana Metyšová - 12, Adam Severa - 12, Dominik Suchomel - 10,
Dominik Hodek - 8, Adam Kodýtek  - 6, Tomáš Hanuš - 4, Lukáš Peřina - 4, Pavel Vacek - 4,
Šimon Grujbár - 0

Do druhého zápasu jsme vstoupili ještě lépe než do prvního. Naše první pětka „zamkla“ soupeře na jeho
polovině, velmi kvalitní osobní obranou jsme získávali míč za míčem a skóre se zastavilo na 30:0. No, něco mi to
připomíná, takhle hezky jsme hráli před těmi 3 týdny s U12. A pozor, teď to přijde! Naše druhá pětka do toho
„šlápla“ taky, soupeři se vyrovnala, kluci bojovali o každý míč a čtvrtinu uhráli 9:9. (Ale to nejlepší teprve
přijde!) Třetí čtvrtina se nám vůbec nepovedla. Nedokáži říct, co se stalo. Asi si hráči mysleli, že se to uhraje
samo. Úplně jsme přestali hrát. Obrana ještě dobrá, ale v útoky nic, moc. Teda více nic než moc. Úplně vymizely
přihrávky, jakákoli kombinace. Čtvrtinu jsme sice vyhráli, 12:11, ale výkon nebyl. Do poslední čtvrtiny jsme
nastupovali s průběžným výsledkem 51:20. V této poslední čtvrtině naše druhá pětka předvedla uragán.
Nasazení, bojovnost, obrana, kombinace, prostě všechno. Výhra v této čtvrtce 25:8! Super! Tomu se říká obrat.
Celkové vítězství 76:28.

Celkově se mi dvojzápas líbil. Z čeho mám však velkou radost je, jak mladší kluci bojovali a jak se dokázali
během zápasů zlepšovat. Jasně, máme před sebou ještě spoustu práce, a je toho hodně co musíme zlepšit, ale
je vidět, že když se chce, tak to jde. A je to dobře i pro kluky a doufám, že jim to dodá další chuť na sobě makat,
a radost z vítězství bude pro ně hnacím motorem do další práce. Jen tak dál.

Na závěr patří poděkování rodičům. Za podporu, povzbuzování. Díky. 

11.11.2018 Zbyněk Tichý
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